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Товариство з обмеженою відповідальністю «ГрЕКо Україна Ріск Іншуренс Менеджмент» 
(скорочено ТОВ «ГрЕКо Україна РІМ»), код ЄДРПОУ 32192974, є страховим посередником та 

здійснює діяльність з реалізації страхових продуктів від імені та в інтересах страхових компаній як 
страховий агент, відповідно до договорів, укладених  з ними. 

ТОВ «ГрЕКо Україна РІМ» зареєстроване в Реєстрі страхових і перестрахових брокерів на офіційному 

Інтернет-представництві Національного банку України.  
Реєстраційний номер: 00004130 
Код id-запису: IHUIV0306969753 
Дата внесення запису про страхового агента до Реєстру: 20.03.2025р.  
Адреса місцезнаходження: Україна, 01001 м. Київ, вул. Еспланадна 20. 

ТОВ «ГрЕКо Україна РІМ» не має відокремлених підрозділів. 

Основний вид діяльності: 66.22 Діяльність страхових агентів і брокерів.  
Види діяльності з реалізації страхових продуктів, які здійснює страховий агент на ринку страхування: 

• пропонування, пропозиція та консультування клієнта щодо укладення договору страхування, 
проведення іншої роботи з підготовки до укладення договорів страхування; 

• рекламування та/або проведення маркетингових, рекламних та інших підготовчих заходів, 
спрямованих на укладення договорів страхування, зокрема, але не виключно, надання інформації 
про умови договору страхування відповідно до критеріїв та/або потреб, визначених клієнтами, 
проведення порівняльного аналізу за критеріями клієнтів, консультування щодо умов договору 
страхування відповідно до критеріїв та/або потреб, визначених клієнтами. 

 
Винагорода за реалізацію Страховим агентом страхових продуктів входить до складу страхової премії, 
сплаченої клієнтом (страхувальником) за відповідним договором страхування (страховим продуктом), та 

виплачується безпосередньо страховою компанією. ТОВ «ГрЕКо Україна РІМ» не отримує винагороду 

за реалізацію страхових продуктів від клієнтів/ страхувальників. 
Страховий агент не укладає договори страхування з клієнтами. 
Всі та будь-які  розрахунки за договором страхування, укладеним за посередництва Страхового агента 
здійснюються безпосередньо між Клієнтом/ страхувальником та страховою компанією/ страховиком. 
Страховий агент не приймає на свій поточний рахунок будь-які платежі страхової премії за договорами 
страхування. 
Страховий агент не здійснює страхові виплати (відшкодування) за договорами страхування. 
Страховий агент не надає асистуючі послуги (асистанс). 
До укладення договору страхування споживач має ознайомитися з інформацією про страховий продукт на 
веб-сайті страхової компанії. 
 

ТОВ «ГрЕКо Україна РІМ» не є власником істотної участі (10 і більше відсотків) в жодній страховій 

компанії та жодна страхова компанія не є власником істотної участі (10 і більше відсотків) у ТОВ «ГрЕКо 
Україна РІМ». Кожна страхова компанія, страхові продукти яких реалізує ТОВ «ГрЕКо Україна РІМ» 

здійснює розгляд звернень споживачів у відповідності до Закону України «Про звернення громадян». 

Контакти страхового агента: 
Вул. Еспланадна 20, офіс 310, м. Київ 01001 Україна 

тел. (044) 287-55-55 

електронна пошта: office.ua@greco.services 

Мєшкова Т.О., керівник з реалізації страхових продуктів: t.mieshkova@greco.services 
Лаукарт О.В., директор: a.laukart@greco.services 
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